

МБОУ «Гимназия №5 г. Морозовска» принимает активное участие в мероприятиях федерального проекта «Мы вместе» национального проекта «Молодежь и дети», направленного на воспитание подрастающего поколения.

11 апреля 2025 г. для учащихся в начальных классах прошёл тематический урок, посвящённый великому для всех людей нашей страны празднику - Дню космонавтики. В этот день русский парень Юрий Алексеевич Гагарин полетел в космос.

В ходе урока ребята окунулись в загадочный мир звёзд, планет, межгалактических приключений, отправившись на космической ракете в незабываемое путешествие. На борту корабля юные путешественники познакомились с космонавтами, современными открытиями, выполняли необыкновенные космические задания, проявляя свои творческие способности. Рисовали космические просторы и звёздные пейзажи, сделали необычных ярких космонавтов, а затем смотрели мультфильмы о Вселенной и космосе.

В завершении урока была проведена викторина на космическую тематику. Все дети получили массу полезных знаний и положительных эмоций.

